

ОТЗЫВ

научного руководителя – заведующего кафедрой дерматовенерологии и косметологии ФИПО Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького»,
доктора медицинских наук, доцента
Проценко Олега Анатольевича
о диссертанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни
Провизионе Антоне Николаевиче

Провизион Антон Николаевич, 1984 года рождения, окончил с отличием Луганский государственный медицинский университет в 2008 г. по специальности «лечебное дело», интернатуру по специальности «дерматовенерология» в 2010 г., клиническую ординатуру по дерматовенерологии в 2012 г.

На протяжении последних лет обучения в университете активно занимался в студенческом научном обществе и после окончания университета, интернатуры и клинической ординатуры продолжал углублять свои профессиональные и практические навыки.

Провизион А.Н. является высококвалифицированным специалистом, постоянно повышает свой профессиональный уровень, осваивая новые методики диагностики и лечения. Он освоил и внедрил в практику здравоохранения Республики инновационные методы лечения больных псориазом мужчин с хроническим простатитом на основании выявленных клинических, гормональных, морфологических и уродинамических нарушений, путем применения в комплексной терапии озонированного физиологического раствора и ректальных инфузий озонкислородных смесей.

Антон Николаевич повышает свой профессиональный уровень, работая с литературой, активно участвуя в работе республиканского общества дерматовенерологов, в проведении научно-практических семинаров, неоднократно выступал с докладами на дерматовенерологических форумах

различных уровней: городских, республиканских зарубежных (в Украине, Российской Федерации).

Провизион А.Н. за время работы показал себя опытным, ответственным, добропорядочным и дисциплинированным врачом. Пользуется уважением среди коллег и больных. По своим личным и профессиональным качествам соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям искомой степени кандидата наук.

Им лично проведен патентный поиск, научный анализ полученных результатов, включая математическую и статистическую обработку, написание разделов диссертации, опубликованных статей. Сформулированы положения, выводы и практические рекомендации, выносимые на защиту.

Врач Провизион А.Н. овладел всеми использованными в диссертационной работе методами исследования и лечения. Представленная совету диссертационная работа «Клинико-патогенетическое обоснование дифференцированного подхода к лечению бляшечного псориаза у лиц с хроническим простатитом» является самостоятельной и законченной научной работой Провизиона Антона Николаевича.

Научный руководитель
заведующий кафедрой дерматовенерологии
и косметологии ФИПО

ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО

доктор медицинских наук, доцент

О.А. Проценко



Подпись Проценко О.А.
ЗАВЕРЯЮ
Заведующий специалист отдела кадров
ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького